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Protokół 

z posiedzenia Komisji Samorządowo-Oświatowej Rady Gminy Kwilcz odbytego  

w dniu 23 marca 2026 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Samorządowo- Oświatowej Pani Renata Mizera  

o godz. 1500 otworzyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności prowadząca stwierdziła prawomocność obrad.  

Następnie Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół z poprzedniego posiedzenia 

został dostarczony radnym drogą elektroniczną.  

Uwag do protokołu nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamację. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Wizytacja jednostek OSP na terenie gminy Kwilcz – funkcjonowanie, analiza 

wysokości ekwiwalentu, udział w akcjach ratowniczo- gaśniczych, potrzeby.  

4. Wizytacja  i przegląd placów zabaw na terenie gminy. 

Miejscowości: Chudobczyce, Mościejewo, Niemierzewo, Chorzewo, Augustowo, 

Lubosz 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Sprawy bieżące i organizacyjne Rady. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (7 głosów „za”). 

Zawiadomienie o zwołaniu posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

 

 



Ad. 3. 

Chudobczyce 

Pani sołtys zgłosiła, że konieczna jest wymiana siatek w bramkach na placu zabaw. Plac zabaw 

oraz siłownia zewnętrzna są zadbane, w dobrym stanie. Ewentualnie można odświeżyć sprzęt 

poprzez malowanie.  

Augustowo 

W Augustowie nie ma placu zabaw, ale jest ogólnodostępna altanka, która jest w dobrym stanie.  

Chorzewo 

W jednostce działa 25 strażaków, w tym 8 osób z uprawnieniami do udziału w akcji. 

Poinformowano radnych, że brakuje między innymi regałów, kominiarek i rękawic. Radni 

zauważyli, że altanka wymaga odmalowania. Plac zabaw jest zadbany. Warto go ewentualnie 

doposażyć.  

Niemierzewo 

Członkowie OSP zgłosili chęć zagospodarowania poddasza. Głównym problemem jest brak 

miejsca, ponieważ część budynku jest własnością KOWR. W jednostce działa 33 strażaków,  

w tym 14 osób z uprawnieniami do udziału w akcji. Potrzebne są mundury, wieszaki oraz 

wodery. 

Mościejewo 

W jednostce OSP potrzebna jest wymiana auta. Czynnych jest 40 strażaków. Z kolei w MDP 

działa 6 osób. Potrzebne są nowe mundury oraz motopompa. Pomieszczenia OSP wymagają 

remontu. Sołtys zgłosił, że na placu zabaw brakuje żwiru. Natomiast pod huśtawkami warto 

rozważyć zmianę podłoża na sztuczną trawę lub gumy. Jedna z nóg huśtawki jest przegnita  

i stanowi niebezpieczeństwo dla dzieci. Sołtys wskazał, że było to zgłaszane do urzędu już dość 

dawno. Dodał, że przydatne byłoby nakrycie do piaskownicy. Wszystkie urządzenia wymagają 

odświeżenia.  

Lubosz 

Plac zabaw wykonany z trwalszych urządzeń metalowych. Potrzebna jest siatka, która 

zabezpieczy piłki przed wypadaniem na jezdnię. Radni zwrócili uwagę, że działka gminna 

znajdująca się obok placu zabaw wymaga wyczyszczenia. Plac zabaw, siłownia zewnętrzna 

oraz strefa rekreacji przy szkole zostały niedawno odnowione między innymi ze środków 

Funduszu Sołeckiego. Miejsce jest zadbane. Jednostka OSP ma bardzo mało miejsca, co jest 

dużym problemem i w związku z tym często korzysta z przestrzeni sali wiejskiej oraz 

pomieszczeń przy boisku sportowym. Potrzebne jest ogrzewanie. Brak jest zaplecza socjalnego.  

Radni przypomnieli o wykonanym kilka lat temu kosztorysie rozbudowy remizy. Mieszkańcy 



zgłosili, że chodnik kończy się przed strażnicą i nie ma możliwości dostania się do przejścia 

dla pieszych w bezpieczny sposób.  

Ad. 5. 

Brak. 

Ad. 6. 

Brak. 

Ad. 7. 

Prowadząca zakończyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

 

Protokolant: 

Zuzanna Wrembel 

 

                                                                               Przewodnicząca Komisji 

                                                                                Samorządowo- Oświatowej 

 

                                                                              Renata Mizera 

 

 


